

『現代集合論の探検』正誤表

2016.4

- p.5 7行目、「スウェーデン語」を「デンマーク語(またはノルウェー語)」に。
- p.6 11行目、「(東京都民)」を「(東京都民全体)」に。
- p.20 8行目、式右辺の X を $\{X\}$ に。
- p.29 問題9冒頭「全順序集合」を「全順序無限集合」に。
- p.50 図の下3行目、 X と R^2 を入れ替える。
- p.50 同4行目、 f^{-1} の $^{-1}$ を削除。
- p.51 11行目、Continuum Hypothesis を加筆。
- p.54 10行目、「 $x_i = y_i = 0$ 」の「 $= 0$ 」を削除。
- p.94 8行目、末尾に「 $\omega_0 = \omega$ 」加筆。
- p.102 8行目~12行目を次に差し替えてください。
「上で、特異基数はすべて極限基数であると述べた。この逆が成り立つかどうかという論点がある。
そこで、正則な極限基数 $> \omega$ を弱到達不能基数 weakly inaccessible cardinal とよび、それがさらに強極限基数であれば、強到達不能基数 strongly inaccessible cardinal とよぶ。」
- p.123 問題3(2)冒頭の「 $0 <$ 」を削除。
- p.137 8行目、ギリシャ文字の「 ρ 」を削除。